

2017 മെയ് 11 - 13 ദിവസങ്ങളിൽ
പ്രൊവിൻഷ്യൽ ഹൗസിൽ വച്ച് നടന്ന

**17-ാമത് റിന്യൂവൽ അസംബ്ലി
റിപ്പോർട്ട്**

**എസ്.എച്ച്. ജ്യോതി പ്രൊവിൻസ്
കോതമംഗലം**

jyothiprovince@gmail.com
shpklm@yahoo.com
9447592401

“ ഈശോയുടെ തിരുഹൃദയത്തിന് സ്തുതി”
17-ാമത് റിന്യൂവൽ അസംബ്ലി റിപ്പോർട്ട്

11-05-2017 വ്യാഴം

ബഹു. പ്രൊവിൻഷ്യൽ സൂപ്പീരിയർ റവ. സി. ത്രേസ്യാമ്മ പള്ളിക്കുന്നേൽ മുൻകൂട്ടി അറിയിച്ചതനുസരിച്ച് വിവിധ ഭവനങ്ങളിൽ നിന്നും ശുശ്രൂഷാത്മക നേതൃത്വം വഹിക്കുന്ന സഹോദരിമാരും സ്ഥാപനങ്ങളുടെ ചാർജ്ജ് വഹിക്കുന്നവരും ഫോർമേഷൻ ടീം അംഗങ്ങളും ജൂനിയേഴ്സ് പ്രതിനിധിയും പ്രത്യേകം ക്ഷണിക്കപ്പെട്ട അംഗവും 2017 മെയ് 11-ന് വൈകുന്നേരം 6 മണിയോടെ പ്രൊവിൻഷ്യൽ ഹൗസിൽ എത്തിച്ചേർന്നു. 6.30 ന് എല്ലാവരും ഒരുമിച്ച് സായാഹ്ന പ്രാർത്ഥന ചൊല്ലി. 7.00 ന് റവ. സി. ജീസ്മരിയ ചീരാംകുന്നേലിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ റിന്യൂവൽ അസംബ്ലിക്ക് മുന്നോടിയായി പ്രത്യേക പ്രാർത്ഥനാ ശുശ്രൂഷ നടത്തി പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ അതിശക്തമായി അസംബ്ലിയിലുണ്ടാകുന്നതിനുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുകയും സ്ഥാപകപിതാവിന്റെ മദ്ധ്യസ്ഥം തേടുകയും ചെയ്തു.

അത്താഴത്തിനുശേഷം 8.45-ന് ബഹു. പ്രൊവിൻഷ്യൽ സൂപ്പീരിയറിന്റെ അദ്ധ്യക്ഷതയിൽ പ്രൊവിൻഷ്യൽ ഹൗസ് ഓഡിറ്റോറിയത്തിൽ ഔദ്യോഗിക സമ്മേളനത്തിനായി എല്ലാവരും ഒരുമിച്ചു ചേർന്നു. റിന്യൂവൽ അസംബ്ലി പരിശുദ്ധാത്മാവിനാൽ നയിക്കപ്പെടാൻ പ്രാർത്ഥിച്ചുകൊണ്ട് സമ്മേളനം ആരംഭിച്ചു. വികാർ പ്രൊവിൻഷ്യൽ റവ. സി. ജീസ്മരിയ എല്ലാവരെയും സ്വാഗതം ചെയ്യുകയും റിന്യൂവൽ അസംബ്ലിയെക്കുറിച്ച് പരിശുദ്ധ ന്യായപ്രമാണത്തിലുള്ള ഭാഗങ്ങൾ വായിച്ച് ചെയ്യേണ്ട കാര്യങ്ങളെക്കുറിച്ച് അവബോധം നൽകുകയും ചെയ്തു. തുടർന്ന് പ്രൊവിൻഷ്യൽ കോ-ഓർഡിനേറ്റർ റവ. സി. പുഷ്പമരിയ കോലംകുഴിയിൽ സമ്മേളനത്തിൽ പങ്കെടുക്കുന്ന എല്ലാവരുടെയും പേര് വായിച്ച് അംഗങ്ങളുടെ സാന്നിധ്യം ഉറപ്പു വരുത്തി. ഈ റിന്യൂവൽ അസംബ്ലിയുടെ സെക്രട്ടറിയായി റവ. സി. ആഷാ മരിയ മണ്ഡപത്തിക്കുടിയെയും സഹായിയായി റവ. സി. പുഷ്പ മരിയെയും തിരഞ്ഞെടുത്തു. ലളിതവും മനോഹരവും ആശയ സമ്പുഷ്ടവുമായ ഉദ്ഘാടന സന്ദേശം നൽകിക്കൊണ്ട് ബഹു. പ്രൊവിൻഷ്യൽ സൂപ്പീരി

യർ റവ. സി. ത്രേസ്യമ്മ പള്ളിക്കുന്നേൽ 17-ാമത് റിന്യൂവൽ അസംബ്ലി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. ബഹു. അമ്മയോടൊപ്പം ടീം അംഗങ്ങളും മുൻ പ്രൊവിൻഷ്യൽസ് റവ. സി. ക്രിസ്റ്റി അറയ്ക്കത്തോട്ടവും റവ. സി. ആനിമസ് മാമുട്ടിലും തിരി തെളിച്ചു.

എന്തിനുവേണ്ടിയാണ് ഓരോ പ്രാവശ്യവും റിന്യൂവൽ അസംബ്ലി നടത്തുന്നത് എന്ന പ്രസ്താവനയോടെ ആരംഭിച്ച അമ്മയുടെ ഉദ്ഘാടന സന്ദേശം ഏറെ ഹൃദയസ്पर्ശിയായിരുന്നു. നമ്മുടെ സമൂഹത്തിന്റെ ആദ്ധ്യാത്മികതയെയും തിരുസഭയുടെ ഹൃദയത്തിലായിരിക്കുന്ന നമ്മുടെ ദൗത്യ നിർവ്വഹണത്തെയും വിലയിരുത്തുവാനും പുതിയ ദിശാബോധവും കർമ്മശേഷിയും പ്രതിബദ്ധതയും സാധ്യമാക്കുന്നതിനുമാണ് റിന്യൂവൽ അസംബ്ലി കൾ നടത്തപ്പെടുന്നത് എന്ന് അമ്മ സമൂഹത്തെ ഓർമ്മപ്പെടുത്തി. പ്രധാനമായും നാല് വിശ്വസ്തതകളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിലാണ് വിലയിരുത്തൽ നടത്തേണ്ടത്.

1. ക്രിസ്തുവിനോടും സുവിശേഷ മൂല്യങ്ങളോടുമുള്ള വിശ്വസ്തത
2. തിരുസഭയോടും സീറോ മലബാർ സഭയോടുമുള്ള വിശ്വസ്തത
3. സന്യാസമൂല്യങ്ങളോടും സമൂഹ സിദ്ധിയോടുമുള്ള വിശ്വസ്തത
4. മനുഷ്യവംശത്തോടും കാലഘട്ടത്തോടുമുള്ള വിശ്വസ്തത

ഈ വിശ്വസ്തതകളെക്കുറിച്ചുള്ള വിശകലന ധ്യാനത്തിനായി ബഹു. അമ്മ നിർദ്ദേശിച്ച വചനഭാഗം നിയ: 8:1-11. കർത്താവിനോടും അവിടുത്തെ ഉടമ്പടിയോടുമുള്ള വിശ്വസ്തതയ്ക്ക് ഭീഷണിയാകുന്ന അപകടത്തെക്കുറിച്ചാണ് ഇവിടെ ദൈവം പറയുന്നത്. മരുഭൂമിയിലെ വറുതിയിൽ നിന്ന് കാനാൻ ദേശത്തിന്റെ സമൃദ്ധിയിലേക്ക് കടന്നുവരുമ്പോഴുണ്ടാകാവുന്ന സ്വയം പര്യാപ്തതാ മനോഭാവമാണ് ഈ അപകടം. 40 വർഷക്കാലം മരുഭൂമിയിലൂടെ അലഞ്ഞുനടന്ന് ദൈവം നൽകിയ വെള്ളവും മനയും ഭക്ഷിച്ച് ദൈവമല്ലാതെ മറ്റൊരു രസ്തിത്വവും തങ്ങൾക്കില്ലെന്ന പാഠം ശരിയായി പഠിച്ച ഇസ്രായേൽ കാനാൻ ദേശത്തിന്റെ സമൃദ്ധിയിലേക്ക് കടന്നു വന്നപ്പോൾ ഇനി തങ്ങൾക്ക് ആരെയും ആവശ്യമില്ല

ല്ലെന്നും തങ്ങൾ സ്വയം പര്യാപ്തരാണെന്നുമുള്ള അഹങ്കാര ചിന്തയിലേക്ക് വഴുതിവീണ്. ഈ വീഴ്ചയിൽ നിന്ന് കരകയറാനുള്ള ഏക മാർഗ്ഗം ദൈവം മരുഭൂവിൽ അവരെ സംരക്ഷിച്ചതിന്റെയും നയിച്ചതിന്റെയും ഓർമ്മ നിലനിർത്തുക മാത്രമാണ്.

നാമും ഇതുപോലൊരു മനോഭാവത്തിലേക്കല്ലേ വഴുതിവീഴുന്നത്? എന്ന ചോദ്യം അസംബ്ലിയുടെ വിചിന്തനത്തിനായി അമ്മ നൽകി. അചഞ്ചലമായ ദൈവാശ്രയബോധം, പ്രാർത്ഥന, നിരന്തരമായ ദൈവ ചിന്താനുവർത്തനം, പരിഹാരാത്മകമായ സത്ക്രിയകളുടെ അനുഷ്ഠാനം, തിരുസഭാത്മകത്വം, അദ്ധ്യാന തത്പരത, വ്യവസ്ഥയില്ലാത്ത സേവനം, പാവങ്ങളുമായുള്ള താതാത്മ്യപ്പെടൽ, മാനുഷിക മൂല്യങ്ങളെ മാനിക്കുന്ന പെരുമാറ്റം, അവികസിത മേഖലകളിലെ സംലഭ്യത തുടങ്ങി നമ്മുടെ ജ്യേഷ്ഠ സഹോദരിമാർ ജീവിച്ച് കൈമാറിത്തന്ന ഈ പൈതൃകത്തിന്റെ തനിമകൾ ഇന്ന് എവിടെ നിൽക്കുന്നു? ഇത്ര ശ്രേഷ്ഠമായ പൈതൃകം തങ്ങളുടെ ജീവിതത്തിലൂടെ കാണിച്ച നമ്മുടെ ജ്യേഷ്ഠ സഹോദരിമാരോടും ഈ പൈതൃകത്തോടുമുള്ള നമ്മുടെ ആദരവും ഇത് വരും തലമുറയ്ക്ക് കൈമാറാനുള്ള നമ്മുടെ പ്രതിബദ്ധതയും എത്രമാത്രമെന്ന് ചിന്തിക്കേണ്ട കാലം അതിക്രമിച്ചിരിക്കുന്നു. ഇന്നു നമ്മുടെ പ്രതിബദ്ധത സന്യാസ കുടുംബത്തോടാണോ അതോ ഉപേക്ഷിച്ചുപോന്ന കുടുംബത്തോടാണോ? ഉറവിടത്തെക്കുറിച്ചും കടന്നുവന്ന വഴികളെക്കുറിച്ചും നാം മറന്നു പോകുന്നുണ്ടോ? ചിന്തിക്കാനും വിശകലനം ചെയ്യാനുമായി അമ്മ നൽകിയ ചോദ്യങ്ങളായിരുന്നു ഇവ. കുന്നത്താനം എൽ.എസ്. ഡി.പി. സഭയുടെ സ്ഥാപകയായ സി. ലിറ്റിയുടെ വാക്കുകൾ ഉദ്ധരിച്ചുകൊണ്ട് അമ്മ തുടർന്നു. “ചാണകം മെഴുകിയ തറയോടുകൂടിയ ഓലപ്പുരയിലാരംഭിച്ച കുന്നത്താനത്തെ ആദ്യ ഭവനത്തിന്റെ പരിസരങ്ങളിൽ ബഹുനിലക്കെട്ടിടങ്ങൾ ഇന്ന് ഉയർന്നു നിൽക്കുന്നു. എന്നാലും ആ ഓലപ്പുരയുടെ ഒരു ബ്ലോക്ക് & വൈറ്റ് ഫോട്ടോ ഞാൻ സൂക്ഷിക്കുന്നു. ഉറവിടത്തെക്കുറിച്ചുള്ള ഓർമ്മകൾ മറന്നു പോകാതിരിക്കാൻ വേണ്ടി”.

നമുക്കും ചിന്തിക്കാം നാമിന്ന് സൗകര്യങ്ങളുടെ അടിമകളാകുന്നുണ്ടോ എന്ന്. നമ്മുടെ പ്രായമായ അമ്മമാർ ചോരനീരാക്കി നമുക്കുവേണ്ടി അദ്ധ്യാനിച്ചു ഇന്നത്തെ ഈ സൗകര്യ

ങ്ങളിലേക്ക് നമ്മെ നയിച്ചു. എന്നാൽ ഇന്നവരോടുള്ള നമ്മുടെ സമീപനം എങ്ങനെ? അവർക്കുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കാനും അവരുടെ മരണക്കിടക്കയിൽ അവരോടൊത്തായിരിക്കാനും മരണാനന്തരം അവർക്കുവേണ്ടി നമ്മുടെ ഉറക്കം മാറ്റി വച്ച് പ്രാർത്ഥിക്കാനും നമുക്കുണ്ടായിരിക്കേണ്ട ശുഷ്കാന്തി നിസംഗതയ്ക്ക് വഴിമാറുന്ന കാഴ്ച വേദനാജനകമാണെന്ന് അമ്മ ഓർമ്മിപ്പിച്ചു.

തങ്ങൾ മറ്റുള്ളവരേക്കാൾ മെച്ചപ്പെട്ടവരാണെന്നും ദൈവത്തോട് കൂടുതൽ അടുത്തിരിക്കുന്നവരാണെന്നും അതിനാൽ തങ്ങൾ സുരക്ഷിതരാണെന്നുമുള്ള മിഥ്യ ധാരണയാണ് മറ്റൊരപകടം. ഫ്രാൻസീസ് പാപ്പ ഉപഗ്രഹ ക്രിസ്ത്യാനികളെക്കുറിച്ച് പറയുന്നത് അമ്മ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെടുത്തി. “അവർ സ്വന്തം ഇംഗിതത്തിനുസരിച്ച് ‘ചെറിയ സഭ’ ഉണ്ടാക്കുന്ന മന്ദോഷ്ണരാണ്”. യേശുവിന്റെ പാതയിൽ യേശുവിനോടൊപ്പം യേശുവിന്റെ ഭ്രമണപഥത്തിലായിരിക്കേണ്ട നാം പലപ്പോഴും സ്വന്തമായി ഭ്രമണപഥമുണ്ടാക്കി അതിൽ സുരക്ഷിതത്വം കണ്ടെത്തുന്നു. ഈ ചെറിയ സഭയിലെ സന്യസ്തരുടെ എണ്ണം വർദ്ധിച്ചുവരികയാണിത്.

പ്രോവിൻസിന്റെ വിവിധങ്ങളായ ഉത്തരവാദിത്വങ്ങൾ വഹിക്കുന്നവരായ അസംബ്ലി അംഗങ്ങളോരോരുത്തരോടും സ്വന്തം ജീവിതങ്ങളെ വിലയിരുത്താൻ, ആയിരിക്കുന്ന സമൂഹത്തെ വിലയിരുത്താൻ കടന്നു വരുന്ന മൂന്നുദിനങ്ങൾ ഉപകാരപ്രദമാകട്ടെ എന്ന് അമ്മ ആശംസിച്ചു. ദൈവം നമ്മിലൂടെ പ്രവർത്തിച്ച അവസരങ്ങൾ കണ്ടെത്തി നന്ദി പറയുവാനും കുറവുകൾ ദൈവസന്നിധിയിൽ സമർപ്പിച്ച് കൂടുതൽ ഊർജ്ജസ്വലതയോടെ മുന്നോട്ടു പോകുവാനും ദൈവത്തിന്റെ അരുപി നമ്മെ സഹായിക്കട്ടെ എന്ന് ആഹ്വാനം ചെയ്തുകൊണ്ട് അമ്മ തന്റെ ഉദ്ഘാടന സന്ദേശം സമാപിപ്പിച്ചു. സി. ആഷാ മരിയ അമ്മയ്ക്ക് നന്ദി പറഞ്ഞു. തുടർന്ന് എല്ലാവരും ഒരുമിച്ച് നിശാപ്രാർത്ഥന ചൊല്ലി, ദൈവത്തിന് നന്ദി പറഞ്ഞ് ഒന്നാം ദിവസത്തെ സമ്മേളനം അവസാനിപ്പിച്ചു.

12-05-2017 വെള്ളി

വെള്ളിയാഴ്ച പ്രഭാതത്തിൽ 6.00- ന് കോതമംഗലം രൂപതാധ്യക്ഷൻ മാർ ജോർജ്ജ് മഠത്തിക്കണ്ടത്തിൽ പിതാവിന്റെ മുഖ്യകാർമ്മികത്വത്തിൽ വി. ബലി അർപ്പിച്ചു. വി. കുർബാനമദ്ധ്യേ

വചനം പങ്കുവെച്ചു കൊണ്ട് റിന്യൂവൽ അസംബ്ലിയുടെ പ്രാധാന്യത്തെക്കുറിച്ചും അസംബ്ലിയിൽ വിശകലനം ചെയ്യേണ്ട കാര്യങ്ങളെക്കുറിച്ചും അഭിമതപിതാവ് ഓർമ്മിപ്പിച്ചു. വി. ബലിമധ്യേ പങ്കുവയ്ക്കപ്പെട്ട സുവിശേഷഭാഗം ഈശോ അപ്പം വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതായിരുന്നു. അവിടെ ഈശോ ശിഷ്യന്മാരോട് പറയുന്നത് നിങ്ങൾതന്നെ എല്ലാവർക്കും ഭക്ഷണം നൽകൂ എന്നാണല്ലോ. നമ്മുടെ അടുത്തു വരുന്നവർക്ക് ആവശ്യമായത് നൽകേണ്ടത് നാം തന്നെയാണ്. പരസ്യജീവിത കാലത്ത് ഈശോ ചെയ്തതൊക്കെയാണ് നാമും ചെയ്യേണ്ടതെന്ന് പിതാവ് ഓർമ്മിപ്പിച്ചു. ഈ റിന്യൂവൽ അസംബ്ലിയിൽ ചിന്തിക്കേണ്ട ചില ചോദ്യങ്ങൾ പിതാവ് സമൂഹവുമായി പങ്കുവെച്ചു.

- * പണ്ടുപോയതു പോലെ ഇനിയും പോയാൽ മതിയോ?
- * ജീവിത ശൈലികളിൽ മാറ്റം വരുത്തേണ്ടതില്ലേ?
- * മർത്തായിൽ നിന്ന് മറിയത്തിലേയ്ക്കുള്ള യാത്ര, ഒരു മാറ്റം എത്രയും പെട്ടെന്നു തന്നെ അനിവാര്യമല്ലേ?
- * ഹൃദയത്തോട് ഏറ്റവും അടുത്തിരിക്കുന്ന തിരുഹൃദയ സമർപ്പിയുടെ ജീവിതത്തിലൂടെ സ്നേഹം അനുഭവിക്കാൻ മനുഷ്യർക്ക് സാധിക്കുന്നുണ്ടോ?

ഓരോരുത്തരും സ്വയം ചോദിക്കാനായി പിതാവ് നൽകിയ ചോദ്യങ്ങളായിരുന്നു ഇവ. തുടർന്ന് ഈ ആധുനിക ലോകത്തിൽ സന്യസ്തർ അനുഭവിക്കേണ്ടി വരുന്ന കാലത്തിന്റെ വെല്ലുവിളികൾ എന്തൊക്കെയാണെന്നും അവയെ എങ്ങനെ അഭിമുഖീകരിക്കണമെന്നും പിതാവ് പങ്കുവെച്ചു.

വെല്ലുവിളികൾ

1. ജീവിത സാക്ഷ്യത്തിന്റെ കുറവ്.
2. ദൈവവിളികളുടെ കുറവ്.
3. സമർപ്പിതരുടെ ജീവിതത്തിൽ ലൗകിക ആകർഷണങ്ങളുടെ സ്വാധീനം.
4. നമ്മുടെ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ കണ്ടുവരുന്ന ലൗകിക മൂല്യങ്ങളുടെയും ആകർഷണങ്ങളുടെയും സ്വാധീനം.

5. സുവിശേഷമൂല്യങ്ങളിലെ തകർച്ച.
6. നമ്മുടെ സമൂഹങ്ങളിലെ കൂട്ടായ്മയുടെ കുറവ്.
7. സ്ഥാപനവൽക്കരണം.
8. വ്യക്തികളിലേക്ക് ഇറങ്ങിച്ചെല്ലാനുള്ള മടി.
9. സ്വർഗ്ഗീയ ജീവിതത്തിന്റെ മൂന്നാസ്വാദനമാണ് സന്യാസം എന്ന് മറ്റുള്ളവർക്ക് കാണിച്ചു കൊടുക്കാൻ കഴിയാതെ വരുന്ന അവസ്ഥ.
10. സന്തോഷത്തിന്റെ സാക്ഷികളാകാൻ കഴിയാത്തത്.

ഈ വെല്ലുവിളികളെ നേരിടാൻ ദൈവം നമ്മുടെ കൂടെയുണ്ടെങ്കിലേ സാധിക്കൂ എന്ന് പിതാവ് അനുസ്മരിപ്പിച്ചു. ദൈവം ഒന്നുമാത്രമേ ചോദിക്കുന്നുള്ളൂ. നിങ്ങൾക്കെന്താണ്? നിങ്ങളുടെ കൈവശം എന്താണ്? നമുക്കുള്ളത് പൂർണ്ണമായും (സമയം, കഴിവ്, ബുദ്ധി, ...) സമർപ്പിക്കുമ്പോൾ ദൈവം അതിനെ വാഴ്ത്തി, വർദ്ധിപ്പിച്ച് അത്ഭുതം പ്രവർത്തിപ്പിക്കും. നാം പൂർണ്ണമായി സമർപ്പിച്ചാൽ സമൃദ്ധിയുടെ നിറവിന്റെ അത്ഭുതങ്ങൾ നമ്മുടെ ജീവിതം വഴി ദൈവജനത്തിന് ദർശിക്കാനിടയാകും. അതിനുള്ള കൃപ ദൈവത്തിൽ നിന്ന് ലഭിക്കട്ടെ എന്ന് പിതാവ് ആശംസിക്കുകയും പ്രാർത്ഥിക്കുകയും ചെയ്തു. വി. ബലി സമാപനത്തിൽ തിരുഹൃദയ സന്യാസിനീ സമൂഹം കോതമംഗലം രൂപതയ്ക്കു ചെയ്ത നിസ്തുലമായ സേവനങ്ങളെ അനുസ്മരിക്കുകയും പ്രത്യേകം നന്ദി പറയുകയും ചെയ്തു. Care a family programme chairman ഫാ. പൗലോസ് നെടുമുടത്തിൽ സഹകാർമ്മികത്വം വഹിക്കുകയും റിന്യൂവൽ അസംബ്ലിയുടെ വിജയത്തിനായി പ്രാർത്ഥിക്കുകയും ചെയ്തു.

ഒന്നാം സമ്മേളനം

അസംബ്ലി മെമ്പേഴ്സ് എല്ലാവരും 9.45 am ന് ഓഡിറ്റോറിയത്തിൽ ഒരുമിച്ചുകൂടുകയും പരിശുദ്ധാത്മാവിനോട് പ്രാർത്ഥിച്ചുകൊണ്ട് സമ്മേളനം ആരംഭിക്കുകയും ചെയ്തു. മെയ് 12 Nurses Day ആയതിനാൽ അസംബ്ലിയിലെ എല്ലാ നേഴ്സസിനും ബഹു. പ്രോവിൻഷ്യാളമ്മ അഭിനന്ദനം നൽകുകയും ആശംസകളർപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു. തുടർന്ന് റിപ്പോർട്ട് അവതരിപ്പിക്കുന്നതിനായി ബഹു. പ്രോവിൻഷ്യാളമ്മയെ സി. പൂഷ്പ സ്വാഗതം ചെയ്തു.

2016-2017 ലെ പ്രോവിൻസ് തല റിപ്പോർട്ട് ബഹു. പ്രോവിൻഷ്യാളമ്മ വിശദമായും വ്യക്തമായും അവതരിപ്പിച്ചു. വികർ പ്രോവിൻഷ്യൽ റവ. സി. ജീസ് മരിയ അമ്മയ്ക്ക് നന്ദിയർപ്പിച്ചു. തുടർന്ന് വികർ പ്രോവിൻഷ്യൽ സി. ജീസ് മരിയ സുവിശേഷ പ്രഘോഷണത്തിന്റെ സംക്ഷിപ്തവും സമഗ്രവുമായ റിപ്പോർട്ട് അവതരിപ്പിച്ചു. BTh, MTh, Logos Quiz എന്നവയിൽ മികവുറ്റ നേട്ടം കാഴ്ചവച്ചവരെ പ്രത്യേകം അനുസ്മരിച്ച് അഭിനന്ദിച്ചു. തിരുഹൃദയ സന്യാസിനീ സമൂഹത്തോട് ഒത്തിരി അടുത്തു നിന്ന, തന്റെ ജീവിതം വഴി ജ്യോതിമക്കൾക്ക് എന്നും മാതൃകയായിത്തീർന്ന, ഏറെ നാളുകൾ നമ്മോടൊത്ത് ഉണ്ടായിരുന്നതിന് ശേഷം സ്വർഗ്ഗീയ സമ്മാനത്തിനർഹനായ റവ. ഫാ. ജോസഫ് നമ്പ്യാപറമ്പിലിന്റെ പാവനസ്മരണയ്ക്കു മുമ്പിൽ മൗനമായി ആദരാഞ്ജലികളർപ്പിച്ചു. തുടർന്ന് എഡ്യൂക്കേഷൻ കൗൺസിലർ ബഹു. സി. എൽസ പുനാട്ട് കഴിഞ്ഞ വർഷത്തെ പ്രവർത്തന റിപ്പോർട്ട് അവതരിപ്പിച്ചു. നമ്മുടെ സ്കൂളുകളിലേയും നേഴ്സറികളിലേയും മികവുറ്റ പ്രവർത്തനങ്ങളേയും ഉന്നതമായ വിജയങ്ങളേയും നേടിയ അവാർഡുകളേയും വിശ്വാസ പരിശീലന പ്രവർത്തനങ്ങളേയും വിശദമായി വിശദീകരിച്ചു.

പിന്നീട് മെഡിക്കൽ കൗൺസിലർ ബഹു. സി. ജോൺസി ജീവകാരുണ്യ മേഖലയിലെ പ്രവർത്തന റിപ്പോർട്ട് സമഗ്രമായി അവതരിപ്പിച്ചു. നമ്മുടെ എല്ലാ Medical Institutions ന്റെയും പ്രവർത്തനങ്ങളെക്കുറിച്ചും ഈ വർഷം ഉണ്ടായ പുതിയ സംരംഭങ്ങളെക്കുറിച്ചും വ്യക്തമായ ഒരു വിശദീകരണം നൽകി.

തുടർന്ന് സോഷ്യൽ വർക്ക് കൗൺസിലർ ബഹു. സി. സുജ മലേക്കുടി പ്രവർത്തന റിപ്പോർട്ട് അവതരിപ്പിച്ചു. Social work Department ന്റെ കീഴിൽ വിവിധ സോണുകളിലായി നടന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന വൈവിധ്യമാർന്ന പ്രോജക്ടുകളെക്കുറിച്ചും അവയിലൂടെ സാധിതമാകുന്ന വ്യത്യസ്തവും വ്യതിരിക്തവുമായ സാമൂഹിക സേവനങ്ങളെക്കുറിച്ചും പൊതുനന്മകളെക്കുറിച്ചും അനേകർക്ക് പകർന്നു കൊടുക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന സഭാ കാരിസത്തെക്കുറിച്ചും സി. സുജ മനോഹരമായി അവതരിപ്പിച്ചു. തങ്ങളുടെ പ്രവർത്തന റിപ്പോർട്ടുകൾ present ചെയ്ത ഓരോരുത്തർക്കും സി. പുഷ്പ മരിയ നന്ദി പറഞ്ഞു. പ്രാർത്ഥനയോടെ ദൈവത്തിന്

നന്ദി പറഞ്ഞുകൊണ്ട് എല്ലാവരും ഉച്ചഭക്ഷണത്തിനായി പിരിഞ്ഞു.

രണ്ടാം സമ്മേളനം

2.00 pm എല്ലാവരും അസംബ്ലി ഹാളിൽ ഒരുമിച്ചു കൂടി. ഭവനതല റിപ്പോർട്ടുകൾ അവതരിപ്പിക്കുന്നതിനു മുൻപ് അമ്മ പ്രോവിൻസ് ഡേ ആഘോഷങ്ങളെക്കുറിച്ച് പ്രത്യേകിച്ച് ഫുഡ് ഫെസ്റ്റിനെക്കുറിച്ചും അതിന്റെ ക്രമീകരണങ്ങളെക്കുറിച്ചും വിശദീകരിച്ചു. പ്രോവിൻസ് ഡേയോട് അനുബന്ധിച്ചുള്ള ഈ ഫുഡ് ഫെസ്റ്റിൽ എല്ലാ ഭവനങ്ങളും സഹകരിക്കണമെന്ന് അമ്മ ഓർമ്മപ്പെടുത്തി. തുടർന്ന് പരിശുദ്ധാത്മ ഗാനം ആലപിച്ച് സമ്മേളനത്തിലേക്ക് പ്രവേശിച്ചു. എല്ലാ സുപ്പീരിയേഴ്സും ഭവനതലത്തിലുള്ള തങ്ങളുടെ കഴിഞ്ഞ വർഷത്തെ റിപ്പോർട്ടുകൾ സമഗ്രമായി അവതരിപ്പിച്ചു. 4.00 pm ന് എല്ലാവരും Coffee break നായി പിരിഞ്ഞു.

മൂന്നാം സമ്മേളനം

6.15 pm ന് റംശയ്ക്കും തുടർന്നുള്ള ധ്യാനത്തിനും ശേഷം എല്ലാവരും അത്താഴത്തിനായി ഒരുമിച്ചു. 8.30 pm ന് മൂന്നാം സമ്മേളനം ആരംഭിച്ചു. ഭവനതല റിപ്പോർട്ടവതരണം പൂർത്തിയാക്കുകയും റിപ്പോർട്ട് അവതരിപ്പിച്ച എല്ലാ സുപ്പീരിയേഴ്സിനും സി.പുഷ്പ മരിയ നന്ദിയർപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു. തുടർന്ന് എല്ലാവരും മൊന്നിച്ച് നിശാപ്രാർത്ഥന ചൊല്ലി ദൈവത്തിന് നന്ദി പറഞ്ഞുകൊണ്ട് 3-ാം സമ്മേളനം അവസാനിപ്പിച്ചു.

13-05-2017 ശനി

ശനിയാഴ്ച രാവിലെ രൂപതാ പ്രൊക്യൂറേറ്റർ റവ. ഫാ. ജോൺ മുണ്ടയ്ക്കൽന്റെ മുഖ്യകാർമ്മികത്വത്തിൽ വി. ബലിയർപ്പിച്ച് പ്രാർത്ഥിച്ചു. വി. ബലിമധ്യേ ദൈവവചനം പങ്കുവെച്ച അച്ചൻ, നമ്മിലോരോരുത്തിരിലുമുള്ള ദൈവത്തിന്റെ വരങ്ങളെയും ദാനങ്ങളെയും കൃപകളെയും ഉജ്ജ്വലിപ്പിക്കുക അനിവാര്യമാണെന്നും അതുവഴിയാണ് നമുക്ക് പ്രേഷിതരംഗങ്ങളിലും സമൂഹങ്ങളിലും ഈശോയുടെ സാക്ഷികളാകാൻ ശക്തി ലഭിക്കുന്നതെന്നും പറഞ്ഞു. വി. ബലിയ്ക്കു ശേഷം ഒരു മണിക്കൂർ എല്ലാവരും ദിവ്യാകാരുണ്യസന്നിധിയിൽ ആരാധനയിൽ ചിലവഴിച്ചു.

8.30 am ന് 4-ാം സമ്മേളനം ആരംഭിക്കുകയും സെക്രട്ടറി സി. ആഷ മരിയ ആദ്യ രണ്ടു ദിവസങ്ങളിലെ റിന്യൂവൽ അസംബ്ലിയുടെ റിപ്പോർട്ട് വായിക്കുകയും ചെയ്തു.

9.00 am ന് MCBS സഭാംഗവും കാലടി ധ്യാനകേന്ദ്രത്തിൽ യോഗധ്യാനങ്ങൾ നയിക്കുന്ന ധ്യാനഗുരുവുമായ ബഹു. ഫാ. സൈജു തുരുത്തിയിൽ ക്ലാസ് എടുക്കാനായി എത്തി.

സാധാരണ കേൾക്കാറുള്ള ക്ലാസുകളിൽ നിന്ന് വേറിട്ട ചിന്താഗതികളും ആശയങ്ങളും അനുഭവങ്ങളും പങ്കുവെച്ചുകൊണ്ട് പുതിയ ഒരാത്മീയത അച്ചൻ അവതരിപ്പിച്ചു. താൻ ഏറെ നാളുകൾകൊണ്ട് ഹിമാലയത്തിലെ മുനിമാരുടെ കൂടെ വസിച്ചു ഏകാന്തതയിൽ നിന്നും നിശബ്ദതയിൽ നിന്നും അറിഞ്ഞ്, കഴിഞ്ഞ കുറെ വർഷങ്ങളായി ജീവിക്കുന്ന ഒരു ആദ്ധ്യാത്മികതയാണ് നിങ്ങൾക്ക് പരിചയപ്പെടുത്തുന്നത് എന്നു പറഞ്ഞു തുടങ്ങിയ അച്ചൻ പിന്നീടുള്ള ഏതാനും മണിക്കൂറുകളിൽ ആഴമേറിയ സത്യങ്ങൾ മുഖം നോക്കാതെ ശക്തമായ ഭാഷയിൽ പങ്കുവെച്ചു.

അച്ചന്റെ ഹിമാലയ അനുഭവത്തിൽ ഒരിക്കൽ ബൈബിൾ പഠിക്കുകയും ധ്യാനിക്കുകയും വിശ്വസിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന അവിടുത്തെ മുനിമാരോട് “എന്തുകൊണ്ട് നിങ്ങൾ ക്രിസ്ത്യാനികളാകുന്നില്ല” എന്നു ചോദിച്ചപ്പോൾ അവർ നൽകിയ മറുപടി ഇപ്രകാരമായിരുന്നു.

- i) നിങ്ങളെ കണ്ടാൽ ഒരിക്കലും ക്രിസ്ത്യാനിയാവാൻ ആരും താൽപര്യപ്പെടുകയില്ല.
- ii) ഇറച്ചി, മീൻ, മുട്ട എന്നിവ ഇത്ര ആവേശത്തോടെ ഭക്ഷിച്ച് നിങ്ങൾക്ക് എങ്ങനെ ബ്രഹ്മചര്യം ജീവിക്കാൻ പറ്റും?

ജീവിതബന്ധിയല്ലാത്ത വാക്കുകളും പ്രാർത്ഥനകളും ആചാരങ്ങളും ഒരിക്കലും യഥാർത്ഥ സന്യാസമല്ലെന്നും അത് വെറും ഭക്തി മാത്രമാണെന്നും അച്ചൻ പറഞ്ഞു. മഹാത്മഗാന്ധിയുടെ വാക്കുകൾ ഇതിനോട് ചേർത്തുവായിക്കേണ്ടതാണ്. കുരിശിൽ കിടക്കുന്ന ക്രിസ്തുവിന്റെ ചിത്രം നോക്കി ഒരിക്കൽ ഗാന്ധിജി ഇങ്ങനെ പറഞ്ഞു “ഈ കിടക്കുന്നവനെ എനിക്ക് ഇഷ്ടമാണ്. എന്നാൽ ഇവനെ അനുകരിക്കുന്നവരാണെന്നു പറയുന്ന ക്രിസ്ത്യാനികളെ എനിക്കിഷ്ടമല്ല”.

ഭാരതീയ സന്യാസത്തിന്റെ പശ്ചാത്തലത്തിൽ 3 വിധത്തിലുള്ള സന്യാസമുണ്ടെന്ന് അച്ചൻ പറഞ്ഞുവെച്ചു. വൈദിക സന്യാസം, ആർഷ സന്യാസം, ലൗകിക സന്യാസം. ഇതിൽ ഏറ്റവും ഉത്തമമായ സന്യാസം ആർഷസന്യാസമാണെന്നും ഏറ്റം കപടത നിറഞ്ഞതും വികലവുമായ രൂപം ലൗകിക സന്യാസമാണെന്നും അച്ചൻ പറഞ്ഞു.

വൈദിക സന്യാസം:-

ലോകത്തിൽ നിന്നുമാറി ലോകത്തിന്റേതല്ലാതെ ജീവിക്കുന്നു. ബ്രഹ്മചര്യത്തിനാണ് ഇവിടെ ഏറ്റവും പ്രാധാന്യം. ബ്രഹ്മചര്യം എന്നതിന്റെ അർത്ഥം ബ്രഹ്മത്തായത് എന്നാണ്. ഒന്നിനെയും വേദനിപ്പിക്കാതെയും എല്ലാ ജീവജാലങ്ങളെയും സ്വീകരിക്കുന്നതും സ്നേഹിക്കുന്നതുമായ ഒരു ജീവിതം. സപ്തധാതുക്കളിലൂടെ ഒരിക്കലും ശരീരത്തെ ദുഷിപ്പിക്കാതെ ജീവിക്കുന്നതാണ് ബ്രഹ്മചര്യം. സങ്കല്പം കൊണ്ട് അസത്യത്തെ ശാസ്ത്രമാക്കുന്ന ഇന്നത്തെ ലോകത്തിൽ പക്ഷമായ അറിവുകൾകൊണ്ട് ശരീരത്തിന്റെ ഓരോ കോശങ്ങളെയും ബാല്യം മുതലേ നിറയ്ക്കുമ്പോഴേ ഒരു മനുഷ്യന് ബ്രഹ്മചാരിയാകാനാകൂ. അതിനാൽ ബ്രഹ്മചാരിയാവാനുള്ള പരിശീലനം സന്യാസിനി ആയതിനു ശേഷമല്ല തുടങ്ങേണ്ടത്, ചെറുപ്പത്തിലേയാണ്. അങ്ങനെ രൂപപ്പെടുത്തിയെടുക്കുന്ന കുട്ടികൾ സന്യാസവിളി സ്വീകരിക്കുമ്പോൾ അവരുടെ ജീവിതം ആർഷസന്യാസത്തിന്റെ ഒരു വെളിപ്പെടുത്തലായി തീരും. ഇത്തരത്തിൽ, വൈദികസന്യാസത്തിന്റെ അറിവ് കോശങ്ങളിലേക്ക് നിറയ്ക്കപ്പെടുമ്പോൾ അത് വിജ്ഞാനമായി മാറും, വികാരമായി മാറും, സ്വഭാവമായി രൂപാന്തരപ്പെടും. കോശത്തിലെ അറിവ് സ്വഭാവമായി രൂപപ്പെടുന്നതാണ് ഏറ്റവും ശ്രേഷ്ഠമായ അവസ്ഥ. അറിവ് സ്വഭാവമാകണമെങ്കിൽ നാം ഇടുങ്ങിയ പാതയിലൂടെ പോകേണ്ടതുണ്ടെന്ന് വളരെ വ്യക്തമായി അച്ചൻ പഠിപ്പിച്ചു. ഇടുങ്ങിയ പാതയിലൂടെ നമ്മുടെ ഉള്ളിൽ കടന്ന് നമ്മെ തന്നെ മനസിലാക്കി ദൈവത്തിലേക്ക് എത്തിച്ചേരുന്നതാണ് സന്യാസം. അപ്പോൾ നമ്മുടെ മനസ് ശാന്തമാകും. ശാന്തമായ മനസിൽ ദൈവാനുഭവം നിറയും.

വൈദിക സന്യാസത്തിന്റെ മറ്റൊരു സ്വഭാവം ഇത് പ്രകൃ

തിയോട് ചേർന്നു നിൽക്കുന്ന സന്യാസമാണ് എന്നുള്ളതാണ്. പ്രകൃതിയെ പഠിക്കുക, മണ്ണിനോട് ചേർന്നു നിൽക്കുക പ്രകൃതിയിൽ നിന്നു പഠിക്കുക. ഈശോ, പ്രകൃതി വിട്ട് ഒരു നിമിഷവും ജീവിച്ചിരുന്നില്ല. പുൽമേടുകൾ, ആട്, വയൽ, മുന്തിരിത്തോപ്പ്, കാലിത്തൊഴുത്ത്, കാൽവരി, കടൽത്തീരം, അത്തിമരം, ഗത്സമെനി - അങ്ങനെ ക്രിസ്തുവിന്റെ ജീവിതത്തിലെ ഓരോ കാര്യങ്ങളും സംഭവിക്കുന്നതും ക്രിസ്തു ചേർന്നു നിൽക്കുന്നതും പ്രകൃതിയോടുമാത്രമായിരുന്നു. ഞാൻ പ്രകൃതിയോട് ചേർന്നുനിൽക്കുമ്പോൾ അത്ഭുതങ്ങൾ കാണും. മണ്ണിനോടു ചേർന്നു നിൽക്കുന്ന ഒരാൾ ധ്യാനമിതര രൂപപ്പെടുത്താൻ അച്ചൻ ഉദ്ബോധിപ്പിച്ചു. അൽപനേരമെങ്കിലും പ്രകൃതിയോട്, മണ്ണിനോട് ഇടപഴകാത്ത ഒരു ദിനം പോലും ഉണ്ടാകരുതെന്ന് അച്ചൻ ഓർമ്മിച്ചു.

ആർഷ സന്യാസം

ലോകത്തിലാണെങ്കിലും ലോകത്തില്ലാതെ ജീവിക്കുന്നതാണ് ആർഷ സന്യാസം. ഇവിടെ ദാരിദ്ര്യത്തിനാണ് പ്രാധാന്യം കൊടുക്കുന്നത്. സ്വമനസാലെ എന്റെ ജീവിതത്തിൽ ഞാൻ രൂപപ്പെടുത്തിയെടുക്കുന്ന പുണ്യത്തിന്റെ പേരാണ് ദാരിദ്ര്യം. അപരന്റെ ആവശ്യങ്ങൾ തിരിച്ചറിഞ്ഞ് തൃപ്തിപ്പെടുന്നതാണ് ആർഷ സന്യാസം. അപ്പോൾ മറ്റുള്ളവർക്ക് നാം കൊടുക്കുന്നത് നമ്മുടെ ഔദാര്യമായിട്ടല്ല, അവന്റെ അവകാശമായിട്ടാണ് എന്ന ബോധ്യത്തിലേക്ക് നാം വരും. ലോകം തരുന്നതൊക്കെ വാങ്ങിക്കാതെ നമുക്ക് ആവശ്യമുള്ളതു മാത്രം സ്വീകരിക്കുന്ന ശൈലിയാണ് വേണ്ടത്. നമ്മുടെ ഭവനങ്ങളിൽ വാങ്ങിവെച്ചിട്ട് ഉപയോഗിക്കാതിരിക്കുന്ന സാധനങ്ങളുടെ ലിസ്റ്റ് എടുത്താൽ എത്ര വലുതായിരിക്കും എന്ന് നമുക്ക് ഊഹിക്കാവുന്നതേയുള്ളൂ.

ലൗകിക സന്യാസം

വൈദിക സന്യാസവും ആർഷ സന്യാസവും കൂട്ടിച്ചേർത്ത് രണ്ടിന്റെയും നന്മകളില്ലാതെ ജീവിക്കുന്ന സന്യാസമാണ് ലൗകിക സന്യാസം. വിഷയസുഖത്തിൽ ജീവിക്കുന്നവരാണിവർ. വസ്തുക്കളിലും വ്യക്തികളും സന്തോഷം കണ്ടെത്തി പഞ്ചേന്ദ്രിയങ്ങളുടെ ഇഷ്ടത്തിനൊത്ത് ജീവിക്കുന്നവർ. ലൗകിക സന്യാസം ജീവിക്കുന്നവർക്ക് ഒരിക്കലും ഈശ്വരാനുഭവങ്ങളോടും തപസ്യം ഉണ്ടാ

യിരിക്കുകയില്ല.

ഒരിന്ദ്രയം കൊണ്ട് മാത്രം ജീവിക്കുന്ന ചില ജീവികൾ ആ ഒരിന്ദ്രിയ സുഖത്തിന്റെ അന്വേഷണത്തിനിടയിൽ ജീവിതം ഹോമി കേണ്ടി വരുന്നതിന്റെ ഉദാഹരണങ്ങൾ അച്ചൻ ചൂണ്ടിക്കാട്ടി.

ആന: അതിസൂക്ഷ്മമായ സ്പർശനേന്ദ്രിയം കൊണ്ട് എല്ലാ അപകടങ്ങളും മുന്നേ അറിയാൻ പറ്റുന്ന ആന പിടിയാനയുടെ സ്പർശന സുഖത്തിൽ മറ്റൊരാൾ മറന്നു നടക്കുമ്പോൾ മുനിലെ കൂഴി തിരിച്ചറിയാനാകാതെ അപകടത്തിൽ ചാടുന്നു.

ഇഴയൽ: പ്രകാശത്തിന്റെ സുഖം തേടി കണ്ണ് എന്ന ഇന്ദ്രിയത്തെ തൃപ്തിപ്പെടുത്താൻ ശ്രമിക്കുമ്പോൾ വീണു മരിക്കേണ്ടി വരുന്നു.

വണ്ട്: സുഗന്ധമനുഭവിക്കാൻ താമരപ്പൂവിനുള്ളിലിരിക്കുമ്പോൾ താമരപ്പൂവ് കുമ്പിപ്പോകുന്നതറിയാതെ ജീവിതം അപകടത്തിലാകുന്നു.

മീൻ: പുതിയ രുചി തേടി നടന്ന് ചൂണ്ടയിൽ പെട്ടു പോകുന്നു.

മാൻ: മനോഹരമായ ശബ്ദം ആസ്വദിക്കാൻ ഓടുമ്പോൾ വേടന്റെ കെണിയിൽപ്പെടുന്നു.

ഈ ജീവികളൊക്കെ ഒരിന്ദ്രിയത്തിന്റെ സുഖസംതൃപ്തിക്കുവേണ്ടി ശ്രമിച്ചപ്പോൾ ജീവിതം തന്നെ കൊടുക്കേണ്ടി വന്നവരാണ്. അങ്ങനെയെങ്കിൽ അഞ്ചിന്ദ്രിയങ്ങളുടെയും തൃഷ്ണകൾ ശമിപ്പിക്കാൻ ഒരുമിച്ചു ശ്രമിക്കുന്ന നമ്മുടെ ജീവിതത്തിന് അഭിമുഖീകരിക്കേണ്ടി വരുന്ന പരീക്ഷണങ്ങൾ എത്ര വലുതായിരിക്കും എന്ന ചിന്ത വിചിന്തനത്തിനായി അച്ചൻ നൽകി. സന്യാസ സമൂഹങ്ങളിലെ സ്ഥാപനവത്കരണങ്ങൾ ലൗകിക സന്യാസത്തിന്റെ പ്രതീകമാണെന്ന് അച്ചൻ അനുസ്മരിപ്പിച്ചു. യഥാർത്ഥ സന്യാസത്തിന്റെ അരുപിയുള്ളവർക്ക് സ്ഥാപനങ്ങളെ നയിച്ചു കൊണ്ടുപോകാനാകില്ല. കാരണം കച്ചവട മനസ്ഥിതി ഇല്ലാത്ത സ്ഥാപനങ്ങൾ നിലനിന്നു പോവുക ഈ കാലഘട്ടത്തിൽ സാധ്യമല്ല. അപരന്റെ കണ്ണുനീരിന്റെ ഫലമായി നാം സ്വീകരിക്കുന്ന പണം നമുക്കൊരിക്കലും മനസ്സമാധാനം തരികയില്ല. ഒരിക്കലും പരസ്യത്തിനും കച്ചവടത്തിനും വിധേയമാക്കപ്പെടരുതാത്ത നാലു കാര്യങ്ങളാണ് ഇന്ന് ഏറ്റവും അധികം പരസ്യവൽക്കരിക്കപ്പെടുന്നതും കച്ചവടപരമാക്ക

പ്പെടുന്നതും. അവ - വിദ്യാഭ്യാസ മേഖല, ആരോഗ്യമേഖല, ആത്മീയത, ഭക്ഷണ സംസ്കാരം എന്നിവയാണ്. ഒരു നല്ല ഭക്ഷണ സംസ്കാരം രൂപപ്പെടുത്തുക സാലഡുകൾ, സൂപ്പ്, etc യഥാർത്ഥ സന്യാസിയുടെ അനിവാര്യ ഭക്ഷണ സ്വഭാവമാകണം എന്നു പറഞ്ഞുകൊണ്ടും അതിനു വേണ്ട നിർദ്ദേശങ്ങൾ നൽകിക്കൊണ്ടും അച്ചൻ ക്ലാസവസാനിപ്പിച്ചു.

12.00 മണിക്ക് അച്ചന്റെ ക്ലാസ് സമാപിച്ചതിന് ശേഷം പിന്നീടുള്ള സമയങ്ങളിൽ ഭവനതല റിപ്പോർട്ടുകൾ പൂർത്തിയാക്കി. തുടർന്ന് അച്ചന്റെ ക്ലാസ് അടിസ്ഥാനപ്പെടുത്തിയുള്ള ചർച്ചകൾക്ക് ചോദ്യങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കുന്നതിന് വേണ്ടി 7 അംഗ കമ്മിറ്റിയെ തിരഞ്ഞെടുത്തു. റവ. സി. ആനിമസ്, റവ. സി. ക്രിസ്റ്റി അറയ്ക്കത്തോട്ടം, റവ. സി. എൽസി കൊട്ടാരം, റവ. സി. ജോർജ്ജീന, റവ. സി. ലിസ്സി എന്നിവരായിരുന്നു കമ്മിറ്റി അംഗങ്ങൾ. 1.00 pm ന് ദൈവത്തിന് നന്ദി പറഞ്ഞ് മൂന്നാം സമ്മേളനം അവസാനിപ്പിച്ചു.

4-ാം സമ്മേളനം

2.00 pm ന് എല്ലാവരും അസംബ്ലി ഹാളിൽ ഒരുമിച്ചു കൂടി. പരിശുദ്ധാത്മാവിനോടുള്ള പ്രാർത്ഥനയോടെ ആരംഭിച്ചു. ചോദ്യങ്ങൾ ചർച്ച ചെയ്യുന്നതിനായി 5 ഗ്രൂപ്പുകളായി തിരിച്ചു. 2 മുതൽ 3 വരെ എല്ലാവരും അവരവരുടെ ഗ്രൂപ്പുകളിൽ സജീവമായി ചർച്ചയിൽ പങ്കുചേർന്നു. ഓരോ ഗ്രൂപ്പിലെയും സെക്രട്ടറിമാർ ചർച്ചയുടെ റിപ്പോർട്ട് അവതരിപ്പിച്ചു. റവ. സി. ജെസ്ലിൻ, റവ. സി. ജോസി, റവ. സി. ജിസ് മരിയ, റവ. സി. ലിസ്മി, റവ. സി. റെജിൻ മണിക്കുഴി എന്നിവരായിരുന്നു സെക്രട്ടറിമാർ. ചോദ്യങ്ങളും ചർച്ചാ ഫലങ്ങളും ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

ചോദ്യം - 1

ഇന്നത്തെ സന്യാസ ജീവിതം ഒരു ലൗകിക സന്യാസമാണോ? വിലയിരുത്തുക.

ഈ ചോദ്യത്തിന്റെ ചർച്ചയ്ക്ക് മോഡറേറ്ററായി വികർ പ്രോവിൻഷ്യൽ റവ. സി. ജീസ് മരിയയെ സ്വാഗതം ചെയ്തു. എല്ലാ ഗ്രൂപ്പുകളും തന്നെ അഭിപ്രായപ്പെട്ടത് ഒരു പരിധി വരെ ലൗകിക സന്യാസമായി നമ്മുടെ സന്യാസം തരംതാണു കൊണ്ടി

രിക്കുന്നു എന്നാണ്. ഇതിന് കാരണമായി വ്യത്യസ്ത അഭിപ്രായങ്ങളാണ് ഗ്രൂപ്പുകളിൽ നിന്നുയർന്നത്.

- * വ്യക്തിപരവും സമൂഹപരവുമായി നാം ആവശ്യത്തിലധികം സാധനങ്ങൾ ഉപയോഗത്തിനായി കൂട്ടി വയ്ക്കുന്നു.
- * സഭ്യതയില്ലാത്ത സംസാരശൈലി
- * അധികാരികളെ ബഹുമാനിക്കാനുള്ള വൈമുഖ്യം.
- * സാധാരണ ജനങ്ങളേക്കാൾ ഉയർന്ന നിലവാരത്തിലുള്ള ഭക്ഷണം, ചികിത്സ, ജീവിത സൗകര്യം ഇവ ലഭിച്ചിട്ടും പരാതി പറയുന്നു.
- * സ്ഥാപനങ്ങളുടെ അഭിവൃദ്ധിക്കുവേണ്ടി ശ്രമിക്കുമ്പോൾ ആത്മീയ കാര്യങ്ങളിൽ ശ്രദ്ധ കുറയുന്നു.
- * തിരക്ക് കാരണം കണ്ടുമുട്ടുന്ന വ്യക്തികളുടെ ആവശ്യങ്ങൾ നേരായ വിധത്തിൽ തിരിച്ചറിയാൻ പറ്റാതെ വരുന്നു.
- * കൂടെയുള്ളവരുടെ വേദനകൾ സഹിഷ്ണതയോടെ കാണുന്നില്ല.
- * മറ്റുള്ള സന്യാസ സമൂഹങ്ങളുടെ ജീവിത സൗകര്യങ്ങളുമായി നമ്മുടെ താരതമ്യം ചെയ്യാനുള്ള പ്രവണത.
- * തപസ്സ്, നോമ്പ്, ഉപവാസം എന്നിവയിലുള്ള താൽപര്യക്കുറവ്.
- * പ്രായമായവരെ അംഗീകരിക്കാതിരിക്കുന്ന പ്രവണത.

ചോദ്യം - 2

ആർഷ സന്യാസത്തിലേക്ക് വളരാൻ നമുക്ക് എന്തൊക്കെ ചെയ്യാൻ സാധിക്കും?

രണ്ടാം ചോദ്യത്തിന്റെ ചർച്ചകൾ മോഡറേറ്റ് ചെയ്തത് മെഡിക്കൽ കൗൺസിലർ റവ. സി. ജോൺസി മരിയ ആയിരുന്നു. താഴെക്കൊടുക്കുന്ന കാര്യങ്ങളാണ് ഈ ചർച്ചയിൽ നിന്നുയർന്നത്.

- * ആർഷ സംസ്കാരത്തെക്കുറിച്ചുള്ള പഠനാവസരങ്ങൾ ഒരുക്കുക.
- * ഭാരതീയ സന്യാസം അനുഭവവേദ്യമാക്കാനുള്ള അവസരങ്ങൾ ഒരുക്കുക.
- * ലളിത ജീവിത ശൈലി പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുക.

- * വ്യക്തിപരമായി ലഭിക്കുന്ന സമ്മാനങ്ങൾ പൊതുവായ ഉപയോഗത്തിനായി നൽകുന്ന രീതി പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുക.
- * മൗനപാലനം ആഴപ്പെടുത്തുക.
- * അധികാരികൾ ഔദാര്യ മനോഭാവം സൂക്ഷിക്കുക.
- * ആസക്തികളോട് 'No' പറയാൻ ധൈര്യം കാണിക്കുക.
- * അധ്വാനത്തിന്റെ ശൈലി പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുക.
- * സാധനങ്ങൾ മറ്റുള്ളവരുമായി പങ്കുവയ്ക്കുക.
- * വാക്കുകൾ കൊണ്ട് മുറിപ്പെടുത്താതിരിക്കുക.
- * മനസ്സിൽ നല്ല ചിന്തകൾ കൊണ്ടു നടത്താനുള്ള മാർഗ്ഗങ്ങൾ ശീലിക്കുക. (പുസ്തകങ്ങൾ വായിക്കുക, മറ്റുള്ളവരുടെ നന്മ പറയുക, etc)

Coffee break നു ശേഷം 6 മണിക്ക് വീണ്ടും എല്ലാവരും ഒരുമിച്ചുകൂടി മൂന്നു ചോദ്യങ്ങൾ ചർച്ച ചെയ്തു.

ചോദ്യം - 3

മണ്ണിനോടും പ്രകൃതിയോടും അടുത്ത ബന്ധം വളർത്താൻ സഹോദരിമാരെ എങ്ങനെ പ്രചോദിപ്പിക്കാം?

ഈ ചോദ്യം ചർച്ച ചെയ്യുന്നതിനുള്ള മോഡറേറ്റർ ആയി റവ. സി. സുജയെ നിയോഗിച്ചു. എല്ലാവരും സജീവമായി പങ്കുകൊണ്ട് ചുവടെ ചേർക്കുന്ന പോയിന്റ്സ് പങ്കുവെച്ചു.

- * എല്ലാവരും ഒരുമിച്ച് എല്ലാ ദിവസവും കുറച്ച് സമയം അധ്വാനിക്കുക.
- * പ്രകൃതിധ്യാനം ആഴ്ചയിൽ ഒരു ദിവസം നടത്തുക.
- * മൂയൽ, കാട, കോഴി തുടങ്ങിയവയെ വളർത്തുക.
- * ഔഷധത്തോട്ടം നിർമ്മിക്കുക.
- * ഒരു മരം വെട്ടിയാൽ മറ്റൊന്ന് നടുന്ന ശൈലി വളർത്തുക.
- * ആരോഗ്യപരമായ ഭക്ഷണക്രമം ഉണ്ടാക്കുക.
- * പ്ലാസ്റ്റിക് പൂർണ്ണമായും നിരോധിക്കുക.
- * ബോധവൽക്കരണ ക്ലാസ്സുകൾ നടത്തുക.

* കൃഷി ചെയ്യുന്ന സഹോദരിമാരെ സൂപ്പീരിയേഴ്സ് പ്രത്യേകമായി അഭിനന്ദിക്കുകയും അവരെ സപ്പോർട്ട് ചെയ്യുകയും ചെയ്യുക.

* ആഴ്ചയിൽ ഒരിക്കൽ സിസ്റ്റേഴ്സ് തന്നെ ഭക്ഷണം പാകം ചെയ്യുക. ആശ്രമശുശ്രൂഷകൾക്ക് ആ ദിനം അവധി കൊടുക്കുക.

ചോദ്യം - 4

മാധ്യമങ്ങളുടെ പ്രത്യേകിച്ച് റ്റി. വി, മൊബൈൽ ഫോൺ, എന്നിവ പകുമായി ഉപയോഗിക്കാൻ സഹോദരിമാരെ എങ്ങനെ ബോധവൽക്കരിക്കാം?

ഈ ചോദ്യത്തിന്റെ Discussion Moderate ചെയ്തത് റവ. സി. എൽസ പുനാട്ട് ആയിരുന്നു. Discussion points ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

- * സ്വയം നിയന്ത്രിക്കുക.
- * സീരിയൽ കാണുന്നത് നിർബന്ധമായും ഒഴിവാക്കുക.
- * രാത്രി 10 മണിക്കു ശേഷം മൊബൈൽ ഫോൺ ഉപയോഗിക്കാതിരിക്കുക.
- * പ്രാർത്ഥന, ഉല്ലാസം, ഭക്ഷണം എന്നിവയുടെ സമയങ്ങളിൽ ഫോൺ ഉപയോഗിക്കാതിരിക്കുക.
- * ഒന്നിലധികം സിം ഉപയോഗിക്കുന്നത് ഒഴിവാക്കുക.
- * Awareness class കൾ നൽകുക.
- * സൂപ്പീരിയേഴ്സ് മാതൃക കാണിക്കുക.
- * പൊതുമതിരത്തുകളിലും ബസുകളിലും ഫോൺ വിളിക്കുന്നത് കഴിവതും ഒഴിവാക്കുക.
- * ഒന്നിലധികം ഫോൺ ഉപയോഗിക്കുന്നത് നിർത്തുക.

ചോദ്യം - 5

സമൂഹങ്ങളിൽ സഹോദരിമാർ തമ്മിലുള്ള ബന്ധം ഉറപ്പ്മളമാക്കാൻ നമുക്ക് എന്തൊക്കെ ചെയ്യാനാവും?

അഞ്ചാമത്തെ ചോദ്യത്തിന്റെ ചർച്ച മോഡറേറ്റ് ചെയ്തത് റവ. സി. ക്രിസ്റ്റി അറയ്ക്കത്തോട്ടം ആയിരുന്നു. താഴെ ചേർക്കുന്ന

കാര്യങ്ങളാണ് ഈ ചർച്ചയിൽ ഉരുത്തിരിഞ്ഞത്.

- * സഭ്യമായി സംസാരിക്കുക.
- * സിസ്റ്റേഴ്സിന്റെ അസാന്നിധ്യത്തിൽ അവരെക്കുറിച്ച് കുറ്റം പറയാതെ നന്മ മാത്രം പറയുക.
- * മുൻവിധി ഒഴിവാക്കുക.
- * സമൂഹത്തിന്റെ രഹസ്യാത്മകത കാത്തു സൂക്ഷിക്കുക.
- * General cleaning എല്ലാവരും ആഴ്ചയിൽ ഒരിക്കലെങ്കിലും നടത്തുക.
- * സമൂഹത്തിലെ സഹോദരിമാരുടെ ഭവനങ്ങൾ സന്ദർശിക്കുക.
- * സഹോദരിമാരുടെ വീടുകളിൽ നിന്നും ആരെങ്കിലും വന്നാൽ ഊഷ്മളമായി സ്വീകരിക്കുകയും തിരിച്ചു വ്യത്യാസങ്ങളില്ലാതെ അവരോട് സംസാരിക്കാനും ശ്രമിക്കുക.
- * കൂട്ടക്രമങ്ങളിൽ എല്ലാവരും ഒരുമിച്ച് പങ്കുചേരുക.
- * സഹോദരിമാരുടെ കുടുംബാംഗങ്ങൾക്ക് വേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കുക.
- * പരസ്പരം കാണുമ്പോൾ സഹോദര തുല്യമായ പെരുമാറ്റം ശൈലി ഉണ്ടാവുക.
- * ഭവനത്തിലെ ആഘോഷങ്ങളിൽ എല്ലാവരും സഹകരിക്കുക.
- * സ്പെഷ്യൽ ഫുഡ് ഉണ്ടാക്കുമ്പോൾ അവിടെയില്ലാത്ത സിസ്റ്റേഴ്സിന് എടുത്ത് വയ്ക്കുക.

എല്ലാ ചോദ്യങ്ങളുടെയും ചർച്ചയിൽ അസംബ്ലി അംഗങ്ങൾ സജീവമായി സംബന്ധിച്ചു. ചർച്ച മോഡറേറ്റ് ചെയ്ത എല്ലാവർക്കും, എല്ലാ സെക്രട്ടറിമാർക്കും സി. പൂഷ്പമരിയ നന്ദി പ്രകാശിപ്പിച്ചു. തുടർന്ന് റംഗയോടു കൂടി 4-ാം സമ്മേളനം അവസാനിച്ചു.

5-ാം സമ്മേളനം

8.30 pm ന് പരി. ആത്മാവിനോട് പ്രാർത്ഥിച്ച് 5-ാം സമ്മേളനം ആരംഭിച്ചു. തുടർന്ന് 7-ാം മത് ജനറൽ സിനാക്സിന്റെ നിർദ്ദേശങ്ങളും തീരുമാനങ്ങളും എങ്ങനെ പാലിക്കപ്പെട്ടു എന്ന് വിലയിരുത്തി. റവ. സി. ത്രേസ്യമ്മ പള്ളിക്കുന്നേലാണ് ഈ സെഷൻ

മോഡറേറ്റ് ചെയ്തത്.

ജനറൽ സിനാക്സിസ് തീരുമാനങ്ങളുടെ വിലയിരുത്തൽ

* വി. കുർബാന യാമപ്രാർത്ഥന വചനാധിഷ്ഠിത പഠനം ആഴ്ചയിലൊരിക്കലുള്ള നിയമാവലി പഠനം, മാസത്തിലൊരിക്കലുള്ള സ്ഥാപന പദ്ധതിയുടെ പഠനം ഇവ ഭവനങ്ങളിൽ കാര്യക്ഷമമായി നടത്തുന്നതിന് സുപ്പീരിയേഴ്സ് ശ്രദ്ധിക്കണമെന്ന കാര്യം ഓർമ്മപ്പെടുത്തി. ആനിമേഷൻ പരിപാടികൾ സാമാന്യം നന്നായി പോകുന്നതായി വിലയിരുത്തപ്പെട്ടു.

* നമ്പ. 12 ൽ പറഞ്ഞതനുസരിച്ച് ഈ വർഷം 4 പോസ്റ്റുലൻസിന് നൊവിഷ്യനിൽ പ്രവേശിക്കാനുള്ള പകുത വന്നിട്ടില്ലെന്നു ബോധ്യപ്പെടുത്തിനാൽ അവരെ ബാഗ്ലൂരിൽ 4 മാസത്തെ വൊക്കേഷനൽ ട്രെയിനിംഗിനായി പറഞ്ഞയച്ചു.

* മൊബൈൽ ഫോൺ മറ്റുള്ളവർക്ക് അസൗകര്യങ്ങളും ദുർമാതൃകയും ഉണ്ടാകാതെ വിവേകത്തോടും പകുതയോടും കൂടി ഉപയോഗിക്കേണ്ടതിന്റെ ആവശ്യകത ഊന്നിപ്പറഞ്ഞു.

നമ്പ. 16 സ്വന്തം സഹോദര മക്കളുടെ ആദ്യകുർബാന സ്വീകരണത്തിനുള്ള അനുവാദമാണ് തന്നിട്ടുള്ളത്. ഇത് കൃത്യമായും പാലിക്കപ്പെടേണ്ടതാണ്.

* സ്ഥാപക പിതാവിന്റെ നാമകരണത്തിനുള്ള നിയോഗാർത്ഥം നടത്തുന്ന സോണൽ പ്രാർത്ഥന ഇനി അവരവരുടെ മഠങ്ങളിൽ വെച്ചു നടത്താമെന്ന നിർദ്ദേശമുണ്ടായി. ഓരോ മഠത്തിനുമുള്ള സമയം സോണൽ ലീഡേഴ്സും സുപ്പീരിയേഴ്സും കൂടി ആലോചിച്ച് തീരുമാനിച്ച സമയവിവരം പ്രോവിൻഷ്യൽ ഹൗസിൽ അറിയിക്കേണ്ടതാണ്.

ജനറൽ സിനാക്സിസ് നിർദ്ദേശങ്ങൾ

7- സിസ്റ്റേഴ്സിന്റെ ഗോൾഡൻ, സിൽവർ ജൂബിലി ആഘോഷങ്ങൾ ലളിതമായി നടത്തണമെന്നും ഭവനങ്ങളിൽ നടത്തുന്ന ആഘോഷങ്ങളിൽ ബാച്ച് മുഴുവൻ പങ്കെടുക്കുന്ന രീതി ഒഴിവാക്കേണ്ടതാണ്.

8- Street Evangelisation-ന് ഈ പ്രോവിൻസിൽ നിന്നും ആരും തയ്യാറായി വന്നിട്ടില്ല.

14- BTh, MTh പഠനത്തിന് കൂടുതൽ പേർ താൽപര്യം കാണിക്കുന്നുണ്ട്. Alpha theologia യുടെ MTh ൽ 2nd Rank ഉം BTh ന് Ist Rank ഉം ലഭിച്ചതോടൊപ്പം 7 പേർ Ist class ലും BTh പാസ്സായി.

പ്രോവിൻഷ്യൽ സിനാക്സിസ് നിർദ്ദേശങ്ങൾ

- നമ്പ. 12:- നിയമപഠനത്തിന് സിസ്റ്റേഴ്സ് മുന്നോട്ട് വരണമെന്ന് ഓർമ്മപ്പെടുത്തി.

നമ്പ. 20 ഉം Bible Nursery യുള്ള exposure programme ആലോചിച്ച് നടപ്പാക്കേണ്ടതാണ്.

നമ്പ. 21 ദൈവവിളി പ്രോത്സാഹനത്തിനായി എല്ലാ ഇടവകകളിലും 'ദർശൻ' ക്യാമ്പ് നടത്തുന്നത് നല്ലതാണ്.

പ്രോവിൻഷ്യൽ സിനാക്സിസ് തീരുമാനങ്ങൾ

1- ആയവന സ്ഥലം നൽകുന്നതിന് പ്രായോഗിക തടസ്സം ഉണ്ടായതിനാൽ ആവോലി പഞ്ചായത്തിൽ 7 കുടുംബങ്ങൾക്ക് 5 സെന്റ് സ്ഥലം വീതം നൽകാനുള്ള പരിപാടികൾ നടന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു.

8- മദ്ധ്യസ്ഥ പ്രാർത്ഥന ഗ്രൂപ്പ് ആഴ്ചയിലൊരിക്കൽ പ്രോവിൻഷ്യൽ ഹൗസിൽ സമ്മേളിച്ച് പ്രാർത്ഥന നടത്താനുള്ള ക്രമീകരണങ്ങൾ ചെയ്തു കൊണ്ടിരിക്കുന്നു.

12- ഭവനങ്ങളിലെ ആശ്രമശുശ്രൂഷകൾക്ക് ആഴ്ചയിലൊരിക്കൽ അവധി കൊടുത്ത് സിസ്റ്റേഴ്സ് ഭക്ഷണം പാകം ചെയ്യണമെന്നുള്ള തീരുമാനം പലഭവനങ്ങളും പാലിക്കപ്പെടുന്നില്ല. ഇക്കാര്യത്തിൽ സുപ്പീരിയേഴ്സ് കൂടുതൽ ശ്രദ്ധിക്കേണ്ടതാണ്.

14-05-2017 ഞായർ

ഞായർ രാവിലെ 7.30 ന് 17-ാം മത് റിന്യൂവൽ അസംബ്ലി യുടെ സമാപനസമ്മേളനത്തിനായി എല്ലാവരും അസംബ്ലി ഹാളിൽ ഒരുമിച്ചു. സെക്രട്ടറി റവ. സി. ആഷമരീയ റിന്യൂവൽ അസംബ്ലി യുടെ റിപ്പോർട്ട് അവതരിപ്പിച്ചു. Invited guest സി. ലിനറ്റും ജൂനിയേഴ്സ് പ്രതിനിധി സി. ഷാരോണും അവരുടെ അഭിപ്രായങ്ങൾ പങ്കുവെച്ച് സംസാരിച്ചു. മെയ് 14-ന് മദ്രേഴ്സ് ഡേ ആയതിനാൽ റവ. സി. വിജിലിയ എല്ലാവരുടെയും പേരിൽ അമ്മയ്ക്ക് ആശംസകൾ നേർന്നു. ഒപ്പം ആഗതമാകുന്ന തിരുഹൃദയ തിരുനാളിന്റെ

മംഗളങ്ങളും നേർന്നു. തുടർന്ന് റവ. സി. പ്രോവിൻഷ്യാൽ 14-ാം മത് റിന്യൂവൽ അസംബ്ലിയുടെ സമാപന സന്ദേശം നൽകി. റിന്യൂവൽ അസംബ്ലി ദിവസങ്ങളിലെ ചർച്ചകളുടെയും വിചിന്തനങ്ങളുടെയും അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഇനി നാം നമ്മുടെ പ്രേഷിത മേഖലകളിൽ സമൂഹങ്ങളിൽ വ്യക്തിപരമായ ജീവിതത്തിൽ വരുത്തേണ്ട മാറ്റങ്ങളെക്കുറിച്ച് അമ്മ വീണ്ടും ഓർമ്മപ്പെടുത്തി. സഭാസമൂഹത്തിലെ നല്ലൊരു ശതമാനം സഹോദരിമാരും മാതൃകാപരിമായി ജീവിക്കുന്നു എന്നത് ശ്ലാഘനീയമാണ്. എന്നിരുന്നാലും ചെറിയൊരു ശതമാനം പേരുടെ ജീവിതത്തിൽ സന്യാസോചിതമല്ലാത്ത ശൈലികൾ കണ്ടുവരുന്നത് നമ്മുടെ പ്രാർത്ഥനയ്ക്ക് വിഷയമാക്കേണ്ടതാണ് എന്ന് അമ്മ പറഞ്ഞു. ഈ റിന്യൂവൽ അസംബ്ലി അംഗങ്ങൾ ഓരോരുത്തർക്കും ഈ ചെറിയ ശതമാനത്തിലെ സഹോദരിമാർക്കു വേണ്ടി പ്രത്യേകം പ്രാർത്ഥിക്കണമെന്നും ആനിയോഗാർത്ഥം 3 കരുണക്കൊന്ത ചൊല്ലണമെന്നും ആവശ്യപ്പെട്ടു. റവ. സി. ജോസ്സി അഗസ്റ്റിൻ എല്ലാവർക്കും നന്ദി പറഞ്ഞു. തുടർന്ന് തിരുഹൃദയ പ്രതിഷ്ഠാജപം ചൊല്ലി ദൈവത്തിന് കൃതജ്ഞതയർപ്പിച്ചു. 17-ാ മത് Renewal Assembly ഔദ്യോഗികമായി സമാപിച്ചതായി അമ്മ പ്രഖ്യാപിച്ചു.

17-ാമത് റിന്യൂവൽ അസംബ്ലിയുടെ നിർദ്ദേശങ്ങൾ

1. പ്രാർത്ഥനാ ജീവിതത്തിന്റെ, പ്രത്യേകിച്ച് അനുദിന ധ്യാനത്തിന്റെ ആവശ്യകത വ്യക്തിപരമായി ബോധ്യപ്പെടുകയും മുടക്കം കൂടാതെ അനുദിനം ധ്യാനം നടത്തുകയും ചെയ്യുക. സുപ്പീരിയേഴ്സ് എല്ലാവരും കൃത്യമായി ധ്യാനസമയത്തുണ്ടായിരിക്കാൻ സമൂഹത്തിന് മാതൃക നൽകുക.
2. തരംതാണ, സഭ്യമല്ലാത്ത സംസാര ശൈലികൾ ഒഴിവാക്കി മാന്യമായ സംസാരരീതി സ്വീകരിക്കുക.
3. പ്രായമായ സഹോദരിമാരെ ബഹുമാനിക്കുകയും ആദരിക്കുകയും ചെയ്യുക.
4. ഭാരതീയ സന്യാസത്തെക്കുറിച്ച് പഠനാവസരങ്ങൾ ഒരുക്കുക.
5. നല്ല ഭക്ഷണ സംസ്കാരം രൂപീകരിക്കുന്നതിന്റെ തുടക്കമായി എല്ലാ ദിവസവും ഒരു നേരം വെജിറ്റബിൾ സാലഡും ആഴ്ചയിലൊരിക്കൽ വെജിറ്റബിൾ സൂപ്പും ആഹാരക്രമത്തിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുക.

6. ആഴ്ചയിലൊരിക്കൽ സിസ്റ്റേഴ്സ് എല്ലാവരും കൂടി ഒരുമിച്ച് പാചകം ചെയ്യുക, ആശ്രമശുശ്രൂഷികൾക്ക് അവധി കൊടുക്കുക.
7. എല്ലാവരുമൊരുമിച്ച് ആഴ്ചയിലൊരിക്കലെങ്കിലും കുറച്ചു നേരം തോട്ടത്തിൽ ജോലി ചെയ്യുക.
8. സാധിക്കുമെങ്കിൽ ആഴ്ചയിൽ ഒരു ദിവസം പ്രകൃതി ധ്യാനം നടത്തുക.
9. പ്രാർത്ഥന, ഉല്ലാസം, ഭക്ഷണം എന്നിവയുടെ സമയങ്ങളിൽ ഫോൺ ഉപയോഗിക്കാതിരിക്കുക.
10. ഒന്നിൽക്കൂടുതൽ മൊബൈൽ ഫോണുകൾ ഉപയോഗിക്കുന്നത് നിർബന്ധമായും നിർത്തലാക്കുക.
11. മുൻവിധി ഒഴിവാക്കുക.
12. സമൂഹത്തിൽ രഹസ്യാത്മകമായി സൂക്ഷിക്കേണ്ട കാര്യങ്ങൾ പുറമേയുള്ളവരുമായി പങ്കുവയ്ക്കാതിരിക്കുക.
13. സഹോദരിമാരുടെ ഭവനങ്ങൾ സന്ദർശിക്കുകയും അവരുമായി നല്ല ബന്ധം സ്ഥാപിക്കുകയും ചെയ്യുക.
14. നമ്മുടെ സഹോദരിമാർ മരണമടയുമ്പോൾ അവരുടെ കൂടെ താമസിച്ചിട്ടുള്ളവർ അവർക്കുവേണ്ടി പ്രാർത്ഥിക്കാനായി രാത്രി മൈലക്കൊമ്പിലെത്താൻ ശ്രമിക്കുക.
15. സോണൽ ലെവലിലെ ജാഗരണ പ്രാർത്ഥനകൾ ഇനി മുതൽ അവരവർക്കുള്ള സമയം നിശ്ചയിച്ച് സ്വന്തം ഭവനങ്ങളിൽ വച്ച് നടത്തുക. ഓരോ മഠത്തിന്റെയും സമയം അതത് സോണൽ ലീഡേഴ്സ് മറ്റു മഠങ്ങളുമായി ആലോചിച്ച് തീരുമാനിക്കുകയും സമയ വിവരം പ്രോവിൻസിലേൽപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുക.

ഏകദേശം മണിക്ക് റിന്യൂവൽ അസംബ്ലി പരിപാടികൾ അവസാനിച്ചു.

സി. ത്രേസ്യാമ്മ പള്ളിക്കുന്നേൽ
പ്രോവിൻഷ്യൽ സൂപ്പീരിയർ